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ACTA No. 112 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo - Valle del Cauca, siendo las 08:15 horas, del catorce (14) de julio de 
dos mil diecinueve (2019) - se reunió el Concejo Municipal de Yumbo - Valle del Cauca - para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
5) LENISERAZOJAMY 
6) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
7) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
8) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
9) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
10) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
11) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
12) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
13) VASQUEZ HUMBERTO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4- Lectura y aprobación del acta No. 110 del 12 de julio de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6- Proposiciones 
7- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1 .- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca. se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 110 del 12 de julio de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No 01 de ESPY, asunto: copia de oficio dirigido a la señora Presidente de la 
JAL barrio Fray Peña Beatriz Moreno, se realizó mantenimiento preventivo y correctivo a 
los colectores de alcantarillado barrio Fray Peña, 
Comunicación No 02 de Cristian Andrés Martínez asunto: remisión de información sobre 
elecciones para jueces de paz. 
Varios. No hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: ayer se hablaba de la falta de sensibilidad de la gente para apoyar las 
actividades que se han hecho para la violencia que ha hecho el Concejo, la parroquia, la 
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administración. Miren anoche mataron a 2 en bellavista, miren ustedes, buenaventura que 
puede tener más o menos 500 mil habitantes, cinco veces más que nosotros y a la fecha 
de hoy tienen 65 muertos, y nosotros a la fecha de hoy a comparación con el año pasado 
llevamos 8 más. Treinta y pico de muertos lo que quieres decir que uno de los municipios 
más violentos es Yumbo valle, también es bueno, miren todas esos calumniadores 
difamadores, que no dijeron por la situación del proceso de la personería, hicieron 
coalición, nombraron gabinetes, la verdad esa situación nunca me preocupo porque 
cuando uno se da cuenta que ha obrado dentro de la constitución y la ley uno no tiene 
problema, personas que están dentro de la política pero no tiene el coraje o valor civil para 
firmar una denuncia y enfrentar las consecuencias que les trae por colocar falsas 
denuncias o por injuriar y calumniar, son anónimos, pero que todos sabemos cómo se 
manejan los anónimos aquí en Yumbo y es siempre tratando de lanzar falsas 
informaciones a través de las redes sociales a tratar de dañar a imagen de as personas. 
pero a Dios gracias el fallo dio para archivo porque no había méritos, inclusive yo creo que 
nosotros cometimos un error en esa época porque nosotros no, llevar a votación esa 
situación que no tenía nada que ver Concejal Humberto pero gracias a Dios todos hoy 
tenemos la satisfacción de darle gracias a Dios, esto hay que hacerlo conocer de la 
comunidad, el martes sera un martes negro para todos esos bochincheros porque voy a ir 
al programa Yumbo para todos a decirles cuántos son siete porque no pueden seguir en 
esa tónica de desinformar a la comunidad, es posible que haya candidatos al Concejo y la 
alcaldía que digan que esta administración no ha hecho nada, cuando la verdad es que si 
uno recorre la zona industrial, Acopi, todo lo que se ha hecho pavimentando esos 
callejones, que falta si, la adecuación de la cuarta, la de los pozos profundos, la plata que 
se ha invertido en educación, tantas cosas que se han hecho y sin embargo tratan de 
desinformar a la gente. todos los que estamos aquí de una u otra manera hemos hecho 
gestión, así no seamos los ordenadores del gasto, pero aquí no nos vamos a meter 
mentiras, aquí tenemos que ser realistas, aquí Murgueitio no fue alcalde porque él quiso 
ser Alcalde, fue alcalde porque nos lo trajo Humberto Vásquez, fue el que lo postuló, y si 
no no hubiera sido Alcalde ni siquiera de Mulato, él le debe, y con ese poder de 
convencimiento que tiene Humberto nos convenció a todos y nos fuimos con él, nosotros 
tenemos que visibilizar lo que se ha hecho, porque queramos o no queramos señores 
Concejales nosotros somos responsables de los burgomaestres y es en todo Colombia, 
miren porque se va a elegir gobernadora a esta señora Clara Luz Roldán, porque tiene el 
respaldo de la gobernadora. si  no lo tuviera no sería, y así sucesivamente en todo el país la 
clase política gústele a quien le guste choquele a quien le choqué es la que determina la 
elección, porque la clase política es elegida en ese caso nosotros por la comunidad, que va 
a pasar el 27 de octubre, no sabemos, ya andan por ahí diciendo que mínimo se van siete 
u ocho Concejales de los que hay ahorita, y quien lo está haciendo, los que están al otro 
lado. los que están desinformando toda la comunidad, porque no conocen el trabajo de 
cada uno, pero lo que sí tienen es una lengua viperina para desinformar, para engañar a la 
gente, para decir a la gente que no se ha hecho nada, por eso Concejales nosotros no nos 
podemos esconder porque la verdad sea dicha de nosotros depende y del trabajo que 
hagamos y de la verraquera que le pongamos la elección del próximo alcalde y que 
confiando en Dios va a ser Jhon Jairo Santamaría Perdomo. 
Tiene la palabra el Concejal Arturo Domínguez y dice: aquí se hace mucha cosa en la 
administración, pero nadie se da cuenta, aquí hace falta un equipo de prensa al estilo de 
Alba Leticia. 
La secretaria dej,,....con.stancia la no asistencia la sesión plenaria el Concejal Giovanny 
Escobar 

8.- Himno ofi ' d-"Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municip' d- umbo, lendi  las 09:00 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la se '.n o sin ante !ha.r  citado para el día 15 de julio del 2019, a partir de las 08:00 
hor 
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